ОД ДВЕ ТЫСЯЧИ 007

Прошлый год, шестой по счету от двух тысячелетия рождения Христа, был поистине не в христианском духе. Омраченный убийствами и от-

нас, целью которой было показать, что зло никогда не остается безнаказанным, то сообщение получилось по-американски плосковатым. Саддама фактически повесили за уничтожение ста пятидесяти повстанцев,

Если же это была весточка для



равлениями на всем своем протяжении, он и закончился закономерно – повешением бывшего президента Ирака. И, конечно, смешно было бы спорить, Хусейн был деспот и тиран, но казнить, а особенно, вешать в наше время, мне кажется, полный моветон! Последний раз подобной участи были удостоены руководители фашистской Германии по результатам Нюрнбергского процесса. Но их деяния ни в какое сравнение не шли со злодействами несчастного местного сатрапа бывшего Вавилонского царства. Да и мир за прошедшие шестьдесят лет сильно изменился, подобрев и потеплев настолько, что даже арктические льды не выдерживают. Кому же нужен был такой конец? И в назидание чего и кому он преподнесен нам в реальном времени телевидением всей планеты́

Если в назидание тем лидерам стран, которые, беды не чуя, разоряют и уничтожают собственные народы, обогащая себя и своих ближайших соратников, то я - не против. Им, пожалуй, стоит помнить о возможности и такого поворота событий. Но разве останавливала кого-нибудь печальная участь Пиночета или Милошевича, которые хоть и успели умереть своей смертью, но были замучены правосудием, не говоря уже о таких примерах, как Чаушеску.

в то время как только американских солдат за иракскую кампанию уже погибло более четырех тысяч. Про местное население вообше молчим! Получилось, что для уничтожения насилия потребовалось еще большее насилие, что никак не сочетается с нарочитой набожностью американского президента. Глядя на Америку широко раскрытыми глазами, российские лидеры всех рангов тоже стали постоянными посетителями церквей. За океаном еще принято заканчивать каждое выступление словами: «Да благословит Вас Бог»! В России пока так не заканчивают, хотя в контексте поступков российского истеблишмента, уже можно начать. Может быть, в этом году на

борах в Думу мы уже услышим первые благословения.

Тем более что благословения были бы очень к месту сейчас российскому народу, власти которого живут как в последний день. Высасывая газ и нефть из недр земли и превращая их в абсолютно бесполезную субстанцию – деньги. А что делать дальше они не знают, поэтому складывают эти деньги в стабилизационный фонд. И если в девяностые годы предвыборные лозунги содержали еще какую-то долю разумного, как, например, желание поддержать российского производителя и помогать малому и среднему бизнесу, то нынешние носят совсем уже маразматический характер. Например, лозунг о повышении за-работной платы до двадцати тысяч рублей. Нет, я не против больших зарплат! Но даже студенту понятно, что повышение зарплат неминуемо ведет к повышению себестоимости выпускаемой продукции, а значит к снижению ее конкурентоспособности. Если же принять во внимание тот факт, что Россия уже испытывает дефицит электроэнергии, а это значит, что увеличения производства быть не может, то на фоне даже этих двух фактов понятно, что Россию после выборов этого года ждуг нелегкие времена. Продукция России и сейчас уступает практически во всех отраслях аналогичной продукции из Юго-Восточной Азии, а положение с электроэнергией в ближайшие годы намного усугубит ситуацию. Если же вспомнить о том, что газом и нефтью теперь опять владеет государство, то это будет означать приоритет именно этих «высасывающих» отраслей российской экономики над всеми остальными, и в получении электроэнергии в том числе.

Здесь как нельзя кстати, вспоминается главное лицо христианской религии, ибо хочется воздеть взор к небесам и воскликнуть: «Господи, как хорошо, что я не богат и мое сердце не будет обливаться кровью, видя, как гибнут мои заводы»!

Президент МАПП

